



▶捡了一袋垃圾，一脸的满足。



垃圾山淘金者

文/片 本报记者 邹俊美

位于市区南部的五里屯垃圾处理厂堆放着全市的生活垃圾，三四十米高的垃圾山散发着刺鼻的气味。附近有一群村民，靠着这座垃圾山，以捡破烂为生。

13日上午，气象台预报有雪，天气也有些冷，但捡破烂的村民7点半就来到垃圾山上，有的骑着三轮车，有的拉着人力车。放下车子，几个人拿起工具和塑料袋在刚到的垃圾堆里寻觅着，把能卖钱东西放在塑料袋里，大约40多分钟后，一位年近七旬的老太太就捡满了一袋。鞋子、矿泉水瓶、塑料袋……随后，老人又将这些东西一一分类放在一边。“别看这些东西脏，都能卖钱。”老人把一袋东西倒在地上归类后，又匆匆回到垃圾山上。

来捡破烂的都是附近村民，有三四十岁的壮汉也有上了年岁的老人。一位50多岁的妇女说，从开始建五里屯垃圾厂，她就来这里捡垃圾了，到现在已经有五六六年了。每天早上七点多就和同伴一起来，下午一两点才回去，下午吃完饭还会再来。每天都能满载而归，一个月卖一次，每个月都能卖两三千块钱。

一位操着一口东北话的老人说，他们捡的都是可回收的东西。“像这些塑料瓶，一个可以卖1毛钱，如果不捡，白白埋在地下多可惜，也不能腐化。”老人说，他们有时候也能捡到“金”。“有时候能捡到照相机或者手机，有的还能用。还有人捡到过口袋里揣着钱的衣服。”老人说，捡到这些东西都要靠运气。



▶忙着对捡到的回收垃圾分类。



▶劳动了一上午，满载而归。

▶在五里屯垃圾处理厂的垃圾山上，附近村民正在捡垃圾。



12.14-12.31 广汽丰田“真诚关爱”

活动诚挚开展

一字最难写 我们坚持用心把它写好

2006年成立之初，广汽丰田与全国经销商共同协商
签订《广汽丰田宪章》，并郑重承诺。

六年来，我们一直以宪章为行动的最高准则，在未来，
也将继续用心书写，持之以恒地践行这份承诺！



- 以制造卓越的产品为己任
- 以尊重凝聚力量
- 以超越顾客的期望为目标
- 以诚信缔结真情

广汽丰田全国车主“真诚关爱”活动持续进行中



广汽丰田聊城三友东环路店

销售热线：0635-8706555

4S店地址：开发区东昌路东首与东外环交界处北800米路西

售后服务：0635-8706999

金羊展厅：光岳路与湖南路交界处南300米路东（金羊汽车城院内）

销售热线：0635-8807555

冠县展厅：冠县汽车站往东两公里路南（金羊汽车城院内）

销售热线：0635-5715877

阳谷展厅：阳谷县侨润办事处东环路北段西焦海北（金羊汽车城院内）

销售热线：0635-2955789

茌平展厅：茌平县公交路西首（金达汽车城院内）

销售热线：0635-4289118

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车